ВАРИАНТ №1


1.Валя выбирает случайное трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 51. Решение.18 : 900=0,02.

2.На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 4 с мясом, 8 с капустой и 3 с вишней. Петя наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с вишней.
 Решение. Пирожков с вишней 3, а всего пирожков 15. Поэтому вероятность того, что Петя возьмёт пирожок с вишней, равна 0,2 Ответ: 0,2


3. В фирме такси в данный момент свободно 15 машин: 3 черных, 6 желтых и 6 зеленых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет желтое такси. Ответ:0,4.

4. В среднем из каждых 50 поступивших в продажу аккумуляторов 44 аккумулятора заряжены. Найдите вероятность того, что купленный аккумулятор не заряжен.
Ответ:0,12.

5.В мешке содержатся жетоны с номерами от 2 до 51 включительно. Какова вероятность, того, что номер извлеченного наугад из мешка жетона является однозначным числом?
Решение. Всего в мешке 50 жетонов. Среди них 8 с однозначными номерами. Ответ:0,16.


6.В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из Норвегии и 5 спортсменов из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен не из России.

Решение. Всего спортсменов 13 + 2 + 5 = 20 человек. Поэтому вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен, не из России равна 0,35.. Ответ: 0,35.














ВАРИАНТ №2
1.Во время вероятностного эксперимента монету бросили 1000 раз, 532 раза выпал орел. На сколько частота выпадения решки в этом эксперименте отличается от вероятности этого события? 
Решение. Всего возможны два исхода эксперимента, выпадению решки удовлетворяет один из них, поэтому вероятность выпадения решки в этом эксперименте равна 1 : 2 = 0,5. Частота выпадения решки в данном эксперименте равна (1000 − 532) : 1000 = 0,468. Поэтому частота выпадения решки в этом эксперименте отличается от вероятности этого события на 0,5 − 0,468 = 0,032.Ответ: 0,032.

2.В магазине канцтоваров продаётся 84 ручки, из них 22 –  красные, 9 –  зелёные, 41 –  фиолетовые, ещё есть синие и чёрные, их поровну. Найдите вероятность того, что Алиса наугад вытащит красную или фиолетовую ручку. Ответ:0,75 

3.В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из Норвегии и 5 спортсменов из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен из Норвегии или Швеции. 
Решение. Всего благоприятных случаев 2 + 5 = 7, а количество всех случаев 13 + 2 + 5 = 20. Поэтому вероятность равна Ответ: 0,35.

4.Девятиклассники Петя, Катя, Ваня, Даша и Наташа бросили жребий, кому начинать игру. Найдите вероятность того, что начинать игру должен будет мальчик . Решение. Из пятерых детей — мальчиков двое. Поэтому вероятность равна. Ответ: 0,4.

5.Из 500 семян фасоли в среднем 125 не всходят. Какова вероятность того, что случайно выбранное семя фасоли взойдет? Ответ: 0,75

6. Определите вероятность того, что при бросании кубика выпало число очков, не меньшее 1.Результат округлите до сотых.
 Решение. При бросании кубика всегда выпадает не меньше одного очка, то есть вероятность события «выпадет число очков не меньшее 1» равна одному. Ответ: 1.


